Emelt szintd gyakorlé feladatsor

I. rész

1. Péter a telefonjan az egyik honapban 18 hivast kezdeményezett és 60 percet beszélt halozaton beliil. Halézaton
kiviil pedig 11 hivast kezdeményezett és 45 percet beszélt. 10 db SMS-t kiildott.

Hasonlitsuk 6ssze, és szamitasokkal igazoljuk, hogy a megadott tarifacsomagok koziil (,Haver 17, ,;Haver 2”) melyik
lett volna kedvez6bb szamaéara az adott hénapban.

Tarifacsomag neve Haverl Haver2

1710 Ft 3850 Ft
Lebeszélhets havidij | 100%-ban héalézaton beliil | 60%-ban héal6zaton beliil
40%-ban halozaton kiviil

Percdij a havidij 38 Ft 35 Ft
felhasznalasaig

Percdij a havidij 40 Ft 38 Ft
felhasznalasa utan

SMS kiildés dija 40 Ft 38 Ft
Kapcsolasi dij 3 Ft 3 Ft

A kapcsolasi dij a havidij-lebeszélhetGségbe nem szamit bele, mindig a havidijon felil keriil kiszamlazasra. (11 pont)

2. Egy négyzet alapi hasab alaka doboz alapéle 8 cm. A doboz négyzet alaka aljaba éppen belefér két egyforma
atmeérgji, korlapjaval az alaplapon fekvs érem tgy, hogy az érmék a doboz 2-2 szomszédos oldallapjat és egymaést is

érintik. Mekkora az érmék dtmérGje? (12 pont)
3. Oldjuk meg a kovetkezs egyenleteket a valos szdmok halmazan:
a) cos2x +5-sinz + 2 =0, (7 pont)
3
b) 2logs x — ogs @ =5. (7 pont)

4. Egy 10 pontos tesztfeladatot harminc tanul6 oldott meg. Az eredmény a kdvetkezs lett:
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a) A tanar gratulalt az osztalynak, mert az egyik kozépértéknél a tanulok 5 része tobb pontot ért el. Melyik

kozépértékre gondolt a tanar? (6 pont)

b) Két tanulo késébb irta meg a tesztet. Az 6 eredményiiket is beleszamitva a median 0,5-del; az atlag 0,075-del

nétt. Hany pontot érhettek el 6k? (8 pont)
II. rész

5. A ,Vigyaz(z)6” cimi jatékban 1-t6l 104-ig szamozott kartyak szerepelnek. A lapokon okorfejek is talalhatok a
kovetkezd szabalyok szerint:

— az 55-06s lapon 7 db;

— a tobbi 5-re végz6dd szamot tartalmazo6 lapon 2-2 db;

— a t6bbi azonos szamjegyekbdl allo kétjegyd szdmot tartalmazoé lapon 5-5 db;

— a 0-ra végz6ds szamot tartalmazoé lapokon 3-3 db;

— az Osszes tobbi lapon 1-1 db 6korfej talalhaté.

A jaték elején 4 lapot felcsapnak, minden jatékos 10-10 lapot kap, a tobbi lap pedig talonba keriil.

a) Hany okorfej talalhato a lapokon Gsszesen? (4 pont)b) Mennyi annak a valoszintisége, hogy a négy felcsapott

lap mindegyikén egynél tobb 6korfej szerepel? (6 pont)c) Hat jatékos esetén mi a valoszinisége, hogy a talonban van
legalabb egy olyan lap, amelyen 5 vagy annal tobb 6korfej szerepel? (6 pont)

6. Egy iizemben henger alaki, egyliteres mérGedényeket gyartanak.

Mekkora legyen a henger alapkorének sugara, illetve a henger magassaga, hogy az anyagfelhasznélas minimalis
legyen

a) fedetlen; (8 pont)b) fedett mérGedény esetén? (8 pont)A valaszt milliméter pontossaggal adjuk meg.



7. Az y = ax® + bx + ¢ egyenletd parabola athalad a (8;0) ponton és az origon. Az origoba huzott érintéjének
irdnytangense 2.
a) Hatéarozzuk meg a,b és ¢ értékét. (6 pont)b) Az origon és a parabola 6 abszcisszaju pontjan keresztiil szel6t
hazunk. Mekkora teriiletet zar kozre ez a szel§ és a parabola? (10 pont)
8. a) Bizonyitsuk be, hogy minden n természetes szamra 64 | 9" — 8n — 1.
(8 pont)b) Igaz-e, hogy 20132 + 2014 | 20132°'* — 20137 Indokoljuk valaszunkat.

(8 pont)
szabalyos 0tszog talalko:
A szabalyos 6tszogek oldalai 1,5 m hosszuak. .
dalai szintén

a) Milyen magas az épitmény?
9. Egy turistak pihengjeként szolgalo épitmeény legfelss csticsaban harom darab b)) Mekkora az épitmény alapteriilete?
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